
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Цимбалюк Олег
АДВОКАТ, 15 000 ГРН.

 28 червня
2023     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 58 років
Режим роботи: вільний графік роботи, разова робота, додатковий заробіток
Категорії: Юриспруденція, право

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

ПРО СЕБЕ

Фахівець у галузях податкового, господарського, адміністративного, цивільного, договірного права. З 2001 року маю
практичний досвід представництва інтересів клієнтів у судах, правоохоронних (слідчих), податкових та інших
контролюючих органах, а також обслуговування компаній. Маю свідоцтво про право на заняття адвокатською
діяльністю з 2008 року, обліковуюсь в Раді адвокатів Донецької області. До 24.02.2022 р. мав власну базу постійних
корпоративних клієнтів (оптова та роздрібна торгівля будівельними матеріалами, паливно-мастильною та хімічною
продукцією, науково-виробнича діяльність, видобуток корисних копалин, транспортні послуги).

Мета

Надання послуг адвоката, супровід господарської діяльності юридичних осіб та ФОП, виконання обов’язків юриста,
можливість оплати правової допомоги по акту виконаних робіт, як ФОП (платник єдиного податку 3групи).

ДОСВІД РОБОТИ

ТОВ «АРМ-Сервіс», СНВФ «Хіммаш Компресор Сервіс» ТОВ, ТОВ «Соколівські надра», ТОВ «ХімНафтоТранс», ТОВ
«Компотерм», ТОВ «Східгазтрейд», ПП «ЗОЛОТЕ РУНО», МПП «ВЄГА», ПП «Конкорд» Юридичні послуги в якості
приватного підприємця з 2001 р., адвокатські послуги (правнича допомога) з 09.2008 р. по цей час. Маю діючий
статус приватного підприємця - платник єдиного податку 3 групи.

Складання і погодження цивільно-правових та господарських договорів, включаючи ЗЕД.

Консультування та роз'яснення законодавства при укладенні неординарних договорів та виникненні спорів.

Корпоративна робота. Повне юридичне супроводження корпоративної діяльності резидентів та нерезидентів.

Юридичний аудит компаній - аналіз корпоративної діяльності, трудових і договірних відносин.

Робота з державними і контролюючими органами (ДПС, прокуратура, поліція тощо).

Претензійно-позовна робота.

Представництво та захист інтересів юридичних осіб та фізичних осіб підприємців в судових інстанціях, в
Міжнародному комерційному арбітражному суді при ТПП України.

Юридичний супровід проведення конкурсних закупівель (тендерів).

Юридичне супроводження кадрової роботи - розробка наказів, інструкцій, положень, консультування з трудового
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законодавства.

Консультації та представництво інтересів при вирішенні питань обліку, призову і проходження військової служби під
час воєнного стану.

Аналіз судової практики та змін законодавства.

ПРОФЕСІЙНІ НАВИЧКИ ТА ОСОБИСТІ ЯКОСТІ

Робота з державними і контролюючими органами

Прокуратура, слідчі органи поліції та СБУ, фіскальна служба, захист прав споживачів, державна виконавча служба.
Юридичне супроводження перевірок, оскарження дій органів ДПС у адміністративному та судовому порядку.

Претензійно-позовна робота

Складання претензій, позовів, заперечень, апеляційних та касаційних скарг, участь в судових процесах,
забезпечення виконання рішень. Змінив судову практику у господарській справі у спорі ТОВ «АРМ-Сервіс» з ТОВ
«КнауфГіпсДонбас» щодо ліцензійної діяльності при перевезенні корисних копалин.

95% відсотків позитивних рішень при судовому чи адміністративному оскарженні у спорах з контролюючими
органами.

Договірна робота

Договори купівлі-продажу, поставки товарів і послуг, будівельного підряду, лізингу та оренди рухомого і нерухомого
майна, логістичних та транспортних послуг.

Корпоративна робота

Внесення змін до статуту, складу засновників та органів управління, купівля-продаж корпоративних прав, повне
юридичне супроводження корпоративної діяльності юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів.

ОСВІТА

Луганський державний університет внутрішніх справ імені Е.О.Дідоренка Спеціальність – право. 2001 р.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Користувач ПК (MS Office (Excel, Word), Internet), робота з різними типами електронних законодавчих баз. Знання
правових баз: «Нормативні акти України», «ЛІГА», «РАДА», «Юрист-Плюс», «Експерт-Юрист», «Законодавство
України». Наявність водійського посвідчення кат. B.

Одружений, маю малолітню дитину.
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